

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
НОВОСИБИРСК

г. Новосибирск

7 9 СЕН 1980



Награда театру

Коллективу областного театра драмы вручена почетная награда — Настольная памятная медаль в ознаменование 25-летия с начала освоения целинных и залежных земель.

Эту медаль вручил на торжественном собрании работников одного из старейших новосибирских театров заместитель председателя облисполкома Ф. Ф. Глушков. Ею награждаются коллективы колхозов, совхозов, промышленных предприятий, творческих организаций, внесших большой вклад в освоение целинных земель. У актеров областного театра драмы давно уже стало тра-

дицией выезжать на гастроли в сельские районы, встречаться с земледельцами и животноводами, рассказывать им о своих творческих планах. Только в минувшем году их спектакли посмотрели более 15 тысяч зрителей области.

Такой же награды удостоены и другие творческие коллективы Новосибирска — Государственного академического театра оперы и балета, редакций журнала «Сибирские огни», газет «Советская Сибирь» и «Молодость Сибири», комитета по телевидению и радиовещанию.